

Diário Oficial

Município de Jateí-MS

Criado pela Lei Municipal n. 670, de 31 de Janeiro de 2017 e Regulamentado pelo Decreto n. 08, de 06 de Fevereiro de 2017

ANO - III DIOJATEÍ - N. 0643

JATEÍ-MS, SEGUNDA-FEIRA, 21 DE OUTUBRO DE 2019

PÁGINA 1 de 1

PREFEITO MUNICIPAL

ERALDO JORGE LEITE

Vice-Prefeita

CILEIDE CABRAL DA SILVA BRITO

Chefe de Gabinete do Prefeito

EDUARDO APARECIDO MARTINS PEREIRA

Procurador Geral

HEDDERSON ALBUQUERQUE MUNHOZ

Secretária Municipal de Administração

TELMA CRISTINA BARBOSA GANDINE

Secretário Municipal de Finanças

ROGÉRIO DA SILVA

Secretário Municipal de Planejamento

FERNANDO CAMILO DO CARMO

Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esportes e Lazer

ELENI TEIXEIRA DOS SANTOS FELIPE

Secretário Municipal de Saúde

EDUARDO DINIZ CALLEGARI

Secretária Municipal de Assistência Social

ANTONIA MARCÍLIA LACERDA DA SILVA SANTOS

Secretário Municipal de Infraestrutura

RODRIGO FELIX DA SILVA

Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural

JOSÉ CARLOS GOMES

Secretária Municipal de Meio Ambiente e Turismo

REGIANE ALVES STEFANES MORAES

Controlador Geral

MARCOS PAULO DA SILVA

Ouvidor Geral

LUIZ CARLOS BURCI

SUMÁRIO

TELEFONES ÚTEIS 01
ATOS DO PODER EXECUTIVO 01
DECRETOS 01

TELEFONES ÚTEIS

Atendimento, informações, orientações e encaminhamentos

Prefeitura	(067) 3465 1133
Câmara Municipal	(067) 3465 1137
Conselho Tutelar	(067) 3465 1145
Correios	(067) 3465 1212
CRAS	(067) 3465 1019
CREAS	(067) 3465 1152
DETRAN	(067) 3465 1108
Energisa	(067) 3465 1401
Hospital Santa Catarina	(067) 3465 1132
JATEIPREV	(067) 3465 1008
Polícia Civil	(067) 3465 1121
Polícia Militar	(067) 3465 1122
Sanesul	(067) 3465 1288

ATOS DO PODER EXECUTIVO

DECRETOS

DECRETO N° 049/2019, DE 21 DE OUTUBRO DE 2019.

Estabelece o calendário de programação de eventos do município de Jateí/MS, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE JATEÍ/MS, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI do artigo 52 da Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

Art. 1° - Fica estabelecido o Calendário de Eventos do Município de Jateí/MS, a saber:

EVENTOS NO MUNICÍPIO DE JATEÍ		
	2019	
Data	Evento	Documento Institucional
MAIO		
Último sábado	Festa do Milho	Lei Estadual nº 5.194, de 17/05/2018.
Durante a Festa do Milho	Cavalgada Feminina	Lei Estadual nº 4.554, de 09/07/2014.
JUNHO/JULHO		
Semana do dia 5	Semana do Meio Ambiente	
29/06	Festa da Fogueira (Padroeiro)	Lei Estadual nº 3.729, de 31/08/2009.
Domingo do último dia da Festa da Fogueira	Dia do Atletismo Amador	Lei Municipal n° 636, de 19/09/2014.
SETEMBRO		
Semana do dia 21	Feira da Árvore	
NOVEMBRO		
11/11	Emancipação Política (Aniversário)	Lei Estadual nº 1.950, de 11/11/1963.
DEZEMBRO		
Mês de dezembro	Natal Luz	

Art. 2° - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE JATEÍ/MS, 21 DE OUTUBRO DE 2019.

ERALDO JORGE LEITE Prefeito Municipal